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1. Si existe una rotura de conducción de agua, ¿qué haremos en primer lugar?

a) Llamar al fontanero.

b) Cerrar la llave de paso.

c) Taponarla con los que tengamos a mano.

d) Cerrar el grifo.

2. ¿Qué grosor tiene un muro de ½ pie?

a) 7 cm.

b) 9 cm.

c) 12 cm.

d) 30 cm.

3. ¿De cuál de estos centros se encuentra más cercano el jardín de Todi?

a) Puesto de la Cruz Roja

b) Centro de Salud

c) Casa de la igualdad

d) Colegio Ricardo Campillo

4. ¿En qué estación del año se podan las moreras?

a) Primavera.

b) Verano.

c) Otoño.

d) Invierno.

5. Son elementos del municipio:

a) El Territorio.

b) La Población.

c) La Organización

d) Todos los anteriores son elementos del municipio.

6. ¿Cuántas pagas extraordinarias percibirán los funcionarios según el Texto Refundido del Estatuto Básico del
Empleado Público?

a) Ninguna paga extraordinaria.

b) 3 pagas extraordinarias al año.

c) 2 pagas extraordinarias al año.

d) 4 pagas extraordinarias al año.

7. ¿Quién debe proporcionar los equipos de protección individuales?

a) El propio trabajador.

b) El encargado.

c) La ferretería.

d) La empresa.
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8. ¿Cuál es el resultado de multiplicar 6 por su doble?

a) 72

b) 12

c) 36

d) 216

9. ¿Qué deberíamos hacer ante una humedad interior?

a) Aplicar pintura directamente.

b) Rascar y aplicar pintura.

c) Limpiar la zona, aplicar antihumedad y pintar.

d) Picar y pintar.

10. En relación a los EPIS (Equipos de Protección Individual), señale la respuesta correcta:

a) El trabajador debe usarlo correctamente.

b) Debe proporcionarlos el empresario.

c) Deben garantizar la seguridad del trabajador.

d) Todas son correctas.

11. En materia de prevención de riesgos laborales, ¿qué derechos tiene el trabajador?:

a) A que se les proteja de forma eficaz en materia de seguridad en el trabajo.

b) A recibir formación en prevención de riesgos laborales.

c) A que se les proteja de forma eficaz en su salud en el trabajo.

d) Los trabajadores tienen todos los derechos anteriores.

12. En materia de prevención de riesgos laborales, ¿qué obligaciones tiene el trabajador?:

a) Usar adecuadamente las herramientas.

b) Usar adecuadamente los medios de transporte.

c) Cooperar con el empresario para garantizar unas condiciones de trabajo seguras.

d) Todas las anteriores son obligaciones del trabajador.

13. ¿Cuál de los siguientes elementos son un EPI (Equipo de Protección Individual) ?:

a) El casco de seguridad de un trabajador de la construcción.

b) Los tapones auditivos para reducir el nivel de ruido.

c) Guantes para evitar rozaduras o pinchazos de herramientas.

d) Todos los anteriores son EPI.

14. ¿Cuál es la unidad de Intensidad?

a) Vatios

b) Voltios

c) Amperios

d) Ohmios

15. ¿En qué dirección se ubica actualmente el registro del Ayuntamiento de Santomera?

a) Plaza Borreguero Artes

b) Calle de los Pasos

c) Calle de los Huertanos

d) Calle Cuatro Esquinas

16. ¿Los concejales son elegidos por un periodo de?

a) Dos años.

b) Cinco años.

c) Cuatro años

d) Tres años
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17. ¿Qué servicio no se presta en Santomera?:

a) Limpieza viaria.

b) Prevención y extinción de incendios.

c) Alumbrado Público

d) Abastecimiento de agua potable.

18. Si nos encontramos en el cuartel de la Policía Local de Santomera y queremos ir al Colegio Público Ntra. Sra. del
Rosario en coche y por la ruta más rápida, ¿Cuál de estos itinerarios deberíamos seguir?

a) Calle Goya, Calle Maestro Puig Valera y Avenida Poeta Julián Andúgar

b) Calle Maestro Puig Valera, Calle Calvario, Camino de la Mina y Avd. Juan Carlos I

c) Calle Goya, Calle Maestro Puig Valera y Calle de los Pasos

d) Calle Maestro Puig Valera, Calle de la Gloria y Avd. Juan Carlos I

19. ¿Dónde se encuentra el Colegio Público Madre Esperanza?

a) La Matanza

b) El Siscar

c) Santomera

d) Los Nemesios

20. ¿Qué número dividiremos por 3 para obtener 19?

a) 47

b) 57

c) 39

d) 69

21. ¿Cuántos números impares encontraremos entre el número 30 y el número 40?

a) 4

b) 7

c) 6

d) 5

22. ¿Se deben manipular productos fitosanitarios si no se tiene el carnet acreditativo?

a) Si, con mucho cuidado.

b) Si, sin hacer mezclas.

c) No, por precaución.

d) No, por no estar cualificado para ello.

23. ¿Es obligatorio usar guantes cuando manipulas cemento o cemento rápido?

a) No, si no lo tocas con las manos.

b) Si.

c) Solo cuando se vaya a amasar.

d) Si, si es de 350.

24. ¿Cómo se escribe el número “SETECIENTOS SESENTA Y NUEVE MIL OCHENTA Y UNO”?

a) 779881

b) 679801

c) 779081

d) 769081
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25. ¿En que dependencias municipales se encuentra actualmente el Almacén Municipal?

a) Aparcamiento Disuasorio

b) Sala Multiusos

c) Sótano del Auditorio

d) Casa Grande

26. ¿De cuantas partes se compone una mezcla 20 %?

a) Cuatro de árido y una de cemento.

b) Cinco de árido y una de cemento.

c) Cinco de cemento y una de árido.

d) Tres de árido y dos de cemento.

27. ¿Quién debe asumir el coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo?

a) El empresario siempre.

b) El trabajador.

c) Ninguno de los dos

d) Empresario y trabajador a medias.

28. En materia de prevención de riesgos laborales, señale la respuesta correcta.

a) El trabajador deberá informar al empresario sobre cualquier situación que a su juicio entrañe un riesgo para la
salud.

b) El trabajador no debe cumplir con las medidas de seguridad.

c) El trabajador no debe utilizar los EPIS que le proporcione el empresario.

d) El trabajador no debe velar por su propia seguridad y salud.

29. El circuito eléctrico más básico está formado por un generador, un conductor, un receptor, un elemento de control y
un elemento de…

a) protección

b) bombilla

c) enchufe

d) voltímetro

30. ¿Cuántos días de permiso por matrimonio tienen los funcionarios según el Texto Refundido del Estatuto Básico del
Empleado Público?

a) 15 días.

b) 30 días.

c) 5 días.

d) 25 días

31. ¿Es obligatorio en todos los municipios dar el servicio de recogida de basuras?:

a) Sí, siempre.

b) Dependerá del número de habitantes.

c) Dependerá de lo que decida el equipo de gobierno.

d) Dependerá del número de hogares.

32. No es un tipo de calzado que protege los pies:

a) El calzado de seguridad.

b) El calzado deportivo.

c) El calzado de protección.

d) El calzado de trabajo.
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33. ¿Deberíamos llevar pantalla protectora para usar una desbrozadora de cuchilla?

a) Si, siempre.

b) Solo gafas de protección.

c) No es necesario.

d) Solo cuando haya mucha hierba.

34. 3 personas viajan en un autobús llevando 4 maletas cada uno. En cada maleta hay 5 prendas. ¿Cuánta ropa hay?

a) 60 prendas.

b) 80 prendas.

c) 35 prendas.

d) 25 prendas.

35. Si un ciudadano le pregunta, en qué lugar se encuentra en Santomera la Ventanilla única ¿hacia donde debe de
indicarle que se dirija?

a) Hacia la Casa del Huerto, en la Calle de los Huertanos

b) Hacia la Casa Consistorial, en Plaza Borreguero Artes

c) Hacia Casa Grande, en Calle Cuatro Esquinas

d) Hacia la Casa de la Igualdad, en Plaza de la Almazara

36. ¿Cómo se llama la retribución básica que consiste en percibir una cantidad de dinero por cada tres años de
servicio?:

a) Salario Base.

b) Complemento de Destino.

c) Paga extraordinaria.

d) Trienio.

37. ¿En Santomera se prestan los siguientes servicios?:

a) Biblioteca.

b) Parques públicos.

c) Limpieza viaria.

d) Todos los servicios anteriores se prestan en Santomera.

38. ¿Cuántos kilos puede manipular una persona sin ayuda de otra?

a) 10 kg.

b) 25 kg.

c) 35 kg.

d) 50 kg.

39. ¿Con qué aparato se mide la tensión eléctrica?

a) Amperímetro

b) Voltímetro

c) Vatímetro

d) Ohmímetro

40. Santomera es, (señale la respuesta correcta):

a) Una Provincia.

b) Una Mancomunidad.

c) Un Municipio.

d) Un Área Metropolitana.
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